
150名の女性に男性脱毛について聞いてみました！

当サイト　調査概要
調査内容 男性の脱毛（ヒゲ脱毛・VIO脱毛・全身脱毛）についての調査

調査手法 インターネット調査

調査対象年齢 16歳以上

調査対象地域 日本全国

調査対象性別 男女

調査期間 2023年7月28日〜2023年8月3日

集計データ
DATA 投票数 構成比

賛成数 反対数 賛成 反対

ヒゲ（顔）の脱毛をするのは賛成ですか？反

対ですか？
133 17 88.667% 11.333%

全身（上半身、腕、足など）の脱毛をするの

は賛成ですか？反対ですか？
121 29 80.667% 19.333%

VIO（デリケートゾーン）の脱毛をするのは賛

成ですか？反対ですか？
111 39 74.000% 26.000%

データ詳細

ID 調査日時
1. 男性がヒゲ（顔）の脱毛をするのは賛成

ですか？反対ですか？
2. １．の理由を教えてください。

3. 男性が全身（上半身、腕、足など）の脱

毛をするのは賛成ですか？反対ですか？
4. 3．の理由を教えてください。

5. 男性がVIO（デリケートゾーン）の脱毛を

するのは賛成ですか？反対ですか？
6. 5．の理由を教えてください。

70337483 2023/7/28 16:44 賛成
毎回剃っているいると、肌を傷めると思うので、

脱毛したほうが快適だと思うから。
賛成

あまりにもツルツルだと引くかもしれないが、適

度に毛を減らしている人の体の方が好きだか

ら。

賛成

衛生面から考えると、毛が無い方がよいと思う

から。自分で処理するのが大変な部位だと思

うから。

70337485 2023/7/28 16:44 賛成

ヒゲの男性が好みではないから。こだわりがあっ

て整えていればいいけれど、伸びるの早くて大

変そうな人とかはどんどんしたらいいと思う。

賛成

男性の濃いムダ毛は見苦しいから。知らない

人でも、うわ…って思う汚さの人とかいるので、

どんどんしてほしい。

賛成

本人がしたいならすればいいと思う。ただ、仮に

恋人や夫がVIO全部つるつるにしていたら

ちょっとセンスを疑う気はするので、水着のとき

に見苦しくない、みたいな基準でしてくれたらい

いのかな…と思う。

70337565 2023/7/28 16:44 反対
やっぱり男性はひげがあってこそかっこいいので、

あまり賛成できない。
賛成

ひげは賛成できないですが、そういった部分は

清潔感が出てきて良いから。
反対

男性がやると変に感じるので、そのままでやらな

い方がいいと感じる。

70337593 2023/7/28 16:44 反対

男性にヒゲがあるのは、別におかしな事ではな

いですし、中東のような男性優位の国に行く

と、ヒゲがないことが不自然に思われることが多

いので、ヒゲはあっても良いのではないかと思い

ます。

賛成

男性のすね毛とかが濃いのは別に変ではない

と思いますが、近年、綺麗な感じの男性が多く

なってきているので、流行に沿うのは仕方ない

かなと思いました。

反対

正直いって、男性がツルツルとしたデリケート

ゾーンだったりすると、ドン引きしてしまうので、し

なくても良いかなと思いました。

70337630 2023/7/28 16:44 賛成
清潔感が増す、脱毛している男性の方が肌が

きれいな印象があるので
賛成

清潔感が増す。正直ムダ毛の必要性を全く感

じない為脱毛している方が好印象です。
賛成

私もVIO脱毛済なのですが、特に夏などの時

期は蒸れることもなくより清潔に保てるから。

70337649 2023/7/28 16:44 反対
しっかり髭を生やした人が男前な気がするの

で、脱毛して欲しくない
反対

あまりにもツルツル過ぎると、女の人にも厳しく

求めてきそうだから
反対

そんなに人に見せる所でもないので、いちいち

脱毛しなくていいと思う

70337744 2023/7/28 16:44 賛成
あまりにも毛深いと不潔なので、ある程度脱毛

するとすっきりするから
反対

脱毛しすぎてツルツルなのはかえって不自然だ

し、そのままで支障がないから
反対

毛にはデリケートゾーンを守る役割も果たして

いるから、無理に剃らなくてもいい

70337830 2023/7/28 16:44 賛成
髭が嫌いだし当たると痛いから剃り残しがある

よりは脱毛して綺麗な方がいい
賛成

本人がしたいならしたらいいしその方が清潔感

があるので賛成日焼け止めとかも塗りやすいし

今の時代に則している

賛成
女の人も蒸れたりすると痒くなったりするし男の

人も同じだと思うので賛成

70337907 2023/7/28 16:44 反対
あまり若いうちに脱毛しちゃうと、いざ年取って

ヒゲ生やしたいときに生えてこないから
反対

胸毛くらいなら脱毛してもいいけど、腕や足まで

脱毛するのは女の子みたいで女々しくて嫌だ
反対

個人的な意見だけど、脱毛するとあれの形が

如実に現れて若干気持ち悪くみえるから脱毛

しないでほしい

70337981 2023/7/28 16:44 賛成
結構ひげがあるとt邪魔で、老けて見えてしまう

し清潔感を感じられません。
反対

全てをしなくても、ある程度上半身と、足だけ

でもよいのかなと。
賛成

ある程度つるつるにして、清潔感を出すのはと

ても良い事かなと感じます。

70338420 2023/7/28 16:44 賛成

彼氏が髭が濃くて、ふとしたときに青いな！と

感じるのと、脱毛したら清潔感のある爆上がり

なので、賛成です。

賛成
毛があって惹かれることは無いですし、清潔感

が無いように感じるので賛成です。
賛成

女性が脱毛するかどうかも自由なものですが無

い方が清潔ではあります。男性にも同様のこと

が言えると思うので賛成です。

70338439 2023/7/28 16:44 賛成

手入れしていないヒゲより、脱毛して手入れし

てある方が清潔感があって素敵だと思うからで

す。

反対
自分よりも毛がなくてツルツルだと、自分の方が

毛深い感じがして嫌です。
反対

毛が無いよりも、毛がある方が色気があってセ

クシーで素敵に思うからです。

70338589 2023/7/28 16:44 賛成
毎日髭を剃ったりするのも手間だろうし、肌も

荒れてしまうだろうから。
賛成

肌も綺麗に見えるし、触り心地もいいし、清潔

感があるように感じるから。
賛成

衛生的にも脱毛した方が清潔な感じがする

し、煩わしいと思っている人も少なくないと思う

から。

70338612 2023/7/28 16:44 賛成

旦那が毎日剃るのが大変そうなのと、髭が濃

いので夕方にはだいぶ生えてきてしまっているか

ら

賛成

特に毛深い方だと汗をかいて拭いても、臭いの

原因が拭き取れていなさそうで不潔な感じがし

てしまう。単純に汗を拭くときも楽になりそう。あ

まり毛深いと清潔感を感じない。

賛成

自分はしていてもしていなくても抵抗は無い

が、あまりに毛深いと清潔感が感じられない。

将来的に介護を受ける時に処理しやすくなる

と思う。

70338714 2023/7/28 16:44 賛成
中途半端に剃り残しや、青髭になってるのは

嫌なので、清潔感あるので賛成です。
賛成

すごく毛深い人もいてるとおもうので清潔感とし

ては毛はなくても賛成です。かといって個人の

自由かと思います。

賛成
男性も女性と同じで夏などパンツで蒸れたりす

ると思うので脱毛は賛成です。

70338743 2023/7/28 16:44 賛成

私がヒゲが好きではないというのもあるのです

が、男性も毎日の髭剃りの時間や肌への負担

が減るのは楽だと思うから。

賛成
毛深い人より、脱毛している人の方が清潔感

があって好感が持てるから。
反対

毛量を減らす程度ならいいと思うけど、男性も

女性も完全に脱毛をしている人はちょっと苦手

だから。

70338841 2023/7/28 16:44 賛成
人によっては毎日ひげをそって剃刀負けしてい

て肌を痛めているから
賛成

本人がなくてもいいなら、そっても問題はないと

いう意味で、自由であればいいと思うから
賛成

本人がなくてもいいなら、そっても問題はないと

いう意味で、自由であればいいと思うから

70338939 2023/7/28 16:44 賛成

ヒゲの濃い人は毎日面倒なヒゲ剃りをしなきゃ

いけないし、大変だろうと思うので、本人のした

いようにすればいいと思う。

賛成

極端にスベスベすぎるのもイヤだけど、体毛が

濃いよりは薄い方が清潔感があって良いと思

う。

反対
さすがにやりすぎだと思うし、VIOゾーンまで気

にするのは男らしくなくてちょっと引く。

70339092 2023/7/28 16:44 賛成
毎日剃るのは大変だと思うからです。実際した

人はよかったと言っていました
賛成

本人が悩んでいて、したいと思い、解決できる

ならすればいいと思います。
反対

毛がないと、すごい違和感があります。ワザにし

なくてもいいと思います。

70339107 2023/7/28 16:44 賛成
その人が望むならだれも口出しすべきでない

し、私もひげは苦手なので。
賛成

顔のひげとおなじくその人が望むならだれも口

出しすべきでないし、個人的にも毛深い人は

苦手なため。

賛成

顔のひげとおなじくその人が望むならだれも口

出しすべきでないし、性病予防の観点でも重

要。

70337280 2023/7/28 16:44 賛成
ヒゲがあるよりもないほうが清潔な感じがして印

象が良くなると思うからです。
賛成

ムダ毛がない方が見た目が綺麗なので、男性

であっても全身脱毛をして問題ないと思いま

す。

賛成

蒸れとかニオイが気にならなくなって衛生的で

すし、ツルツルにせず形を整えるぐらいだったらい

いと思います。

70337293 2023/7/28 16:44 賛成
個人の自由だし、ヒゲが濃くて悩んでいる人も

いるだろうから賛成
賛成

体毛が濃いとか、毛をなくしたいとか、理由はい

ろいろだろうし、個人の自由だから賛成
賛成

私自身はvioは脱毛してほしくないけど、自分

がしたいのなら賛成

70337310 2023/7/28 16:44 賛成

ヒゲ剃りをこまめにするのは大変そうだから、生

やさないなら脱毛しちゃえば、と思います。剃り

残しがあるよりきれいに脱毛している方がいい

ですし。

賛成

基本、本人の自由だからいいと思うんですね。

気になるならすればいいのでは、と。個人的に

もボーボーになっているより好印象です。

賛成
設問4の回答内容と同じです。清潔感がアッ

プしていいと思います。

70337312 2023/7/28 16:44 賛成
個人的に青髭が苦手だからです。脱毛してい

ると綺麗だから、賛成です。
賛成

あまりにも剛毛だと、少しぐらい脱毛するのも清

潔感が出て良いと思うからです。
反対

ツルツルで綺麗だと美意識が高いイメージがあ

り、プレッシャーがあるからです。

70337334 2023/7/28 16:44 賛成
ヒゲがあるより無い方がきれいで個人的には好

きだから賛成派です。
賛成

毛が無い方が見た目的にも良いので全身脱

毛していても全然いいからです。
賛成

脱毛している方がデリケートゾーンの清潔を保

てそうなのでしていても良いと思うからです。

70337390 2023/7/28 16:44 賛成

清潔感のある方がいいので賛成です。今の時

代、男性も美容に気を遣っている方が多く、印

象が良いです。

賛成

清潔感があって好印象にみえるので賛成で

す。男性でも美容に気を遣っててすごいなと感

じます。

賛成
VIOは正直どちらでもいいですが、清潔感があ

る人が1番なので賛成です。

70337465 2023/7/28 16:44 賛成
毎回ヒゲのケアをするのはとても大変そうに感じ

るので、脱毛するのは良いと思うからです。
反対

腕や足などがツルツルになっていると男性らしさ

がないように思うからです
賛成

ニオイやかゆみの症状がある場合、脱毛により

軽減できそうで清潔さを保てると思うからです

70339065 2023/7/28 16:44 賛成

私はヒゲがある方も好きですが、本人が脱毛し

たい、お手入れを楽にしたいという思いがあるの

であれば性別関係なく脱毛したら良いと思うか

らです。

賛成

お手入れされていて清潔感があると感じるから

です。脱毛していなくても、していてもあまり気

にしないです。

反対
毛を少なくする、薄くするのは賛成ですが、ツル

ツルまでになると少し抵抗があるからです。

70339071 2023/7/28 16:44 賛成
毎日の髭剃りが楽になるし、肌にも良いと思

う。肌は綺麗な方が良い
賛成

清潔感があって良いと思う。毛剃りをしている

から、お手入れが楽になる。
賛成

清潔感が出て良いと思う。老後の事も考える

とやっておいた方が良い。

70339146 2023/7/28 18:26 賛成
剃るのが面倒だろうなと思うし、髭がないほうが

清潔感があっていいと思う。
賛成

ツルツルは嫌だけど処理を全くされていないより

は適度に整える程度に脱毛されているほうが

いい。

賛成

本人がしたいのであれば脱毛していてもしてい

なくても気にならない。しているほうがスッキリす

るのかなと思う。

70339295 2023/7/28 18:26 反対
毎日剃るのは大変だと思うから。肌が弱いと、

カミソリを使うと、肌荒れしたりしそうだから。
反対

毛は沢山あるよりツルツルでないほうが、清潔

感を感じると思うから。
賛成

人それぞれの自由だと思うし、毛はない方が清

潔感を保てると思うから。

70339358 2023/7/28 18:26 反対
まったく髭がない、生えていた形跡もないという

のは違和感を感じるので。
反対

ある程度の毛が生えていた方がなんとなく安心

してしまうので反対。
賛成

ツルツルは嫌ですが、将来の介護のことを考え

るとある程度キレイにしておくのはありかと思う。

70339445 2023/7/28 18:26 賛成
ヒゲはない方が清潔感があるから。それに、単

純にヒゲのある人が嫌いだから。
賛成

あんまりツルツルなのも微妙だけど、毛深いより

マシ。最近は美容的な面でもアリだと思う。
反対

なんとなく、男らしさが無くなる気がする。それ

に、生えていても気にならないから。

70339503 2023/7/28 18:26 賛成

髭が濃くない人であればどちらでもいいが、髭が

濃い人だと沿っても残っていることがあるので、

脱毛した方が綺麗に見えると思うからです。

賛成
夏場に半ズボンを履いている人は、足の毛が

ない方が綺麗に見えるからです。
賛成

していなくてもいいが、していても不快にはなら

ないので賛成にしました。

70339529 2023/7/28 18:26 賛成
髭はニキビや、肌トラブルの原因にもなるし、毎

日のシェービングで肌が傷ついてしまうから。
賛成

足などは毛が生えていると見苦しい感じがする

し、腕などでも絆創膏を貼りづらかったりするか

ら。

賛成
介護の時に怪我あると処理が大変だし、毛が

ない方が清潔に保てると思うから。

70339662 2023/7/28 18:26 賛成
肌もきれいになるし、カミソリ負けなどの皮膚ト

ラブルも軽減すると思うから。
賛成

清潔感があって好感度が上がるから。気を使っ

ている感じが良い。
賛成

陰毛が床に落ちていることがあって不快なので

ない方がいい。もじゃもじゃしていて嫌。

70339737 2023/7/28 18:26 賛成
身だしなみの一つとして、髭の脱毛は良いと思

う。夕方には生えてしまう人もいると思うから。
賛成

本人が気にして悩んでいるなら、脱毛して解

決しても良いと思うから
反対

男性側があまり綺麗に脱毛されると、こちらも

気にして脱毛を考えなくてはならないから。

70340206 2023/7/28 18:26 反対
脱毛するのは個人の考え方だと思うのですが、

そるという事でも良いのかなとも思います、
反対

自然体で脱毛まではしなくても良いのかなと感

じる時はあります。
反対

今の時代脱毛している人は多いと思います

が、脱毛しなくても良いかなとも思います。

70340207 2023/7/28 18:26 賛成

ひげが伸びていたり、剃り残しがあったりすると

見た目があまり清潔感がないので、脱毛すれ

ばその可能性もなくなるので賛成

賛成
あるよりはない方が見た目もきれいだし、清潔

感もあって、衛生的だと思うから。
賛成

ない方が蒸れなくて衛生的だと思うし、トイレ

の床に抜け毛がなくなるのでいいと思う。

70340291 2023/7/28 18:26 賛成
髭がない方が清潔に見えるし、毎日髭を剃っ

たり手入れをする時間がなくなり良いと思うから
賛成

毛がない人の方が肌が綺麗に見えるし、夏に

腕や足を出すのに印象がいいと思うから
賛成

あってもなくても変わりはないと思うけど、脱毛

できるならしていた方がいいと思うから

70340432 2023/7/28 18:26 賛成
毎日髭のお手入れをするのは面倒だと思うた

め。剃り残しもなく清潔感が出るため。
賛成

毎日髭のお手入れをするのは面倒だと思うた

め。毛が抜けて床に落ちていることがなくなるた

め。

賛成

VIOの脱毛を希望する場合はしてもいいと思

います。理由は毛が抜けて床に落ちたりなどが

ないため。

70340471 2023/7/28 18:26 賛成
清潔感があって、顔がよりかっこよく見えるよう

になるから賛成です。
反対

男として男の部分を残しておいてほしいという

願望があるからです。
反対

そこまで脱毛しなくてもいいかなと思ってしまい

ます。毛があっても気になりませんし。



70341023 2023/7/28 18:26 賛成

清潔感のあるヒゲであれば問題ないが、青髭

は不潔に見えるので。また、ヒゲや産毛が無い

方が印象がいいので。

賛成

ヒゲと同様に、濃い体毛は不潔に見える。体

質だとしても毛が薄い人の方が、さわやかに見

えるので。

賛成
全て処理をしなくてもよいが、整っている方が

好印象。こちらも濃いと不潔に見える。

70341065 2023/7/28 18:26 反対
無い方がいいけれど、清潔にしててもらえれば

特に脱毛する必要は無いと思うから。
反対

無い方がいいけれど、男性があまりそこまでする

必要は無いと思うから。
反対

無い方がいいけれど、適度に清潔感があれば

そこまでは求めません。

70341073 2023/7/28 18:26 賛成
髭剃りの時間が減るため、楽になるだろうし、

清潔感が出るから。
反対

男性の脱毛は時間がかかるため、全身し始め

ると高いと思うから。
賛成

VIOには毛がないほうが快適だろうと思うし、

一部だけだから始めやすいと思うから。

70341383 2023/7/28 18:26 賛成
毎日ヒゲの処理をするのが大変そうだと思うか

ら。ない方が清潔に見えるから。
賛成

気にして自己処理するよりかは、脱毛しても

らった方が見た目が綺麗になるから。
賛成

毛があってもなくても、どちらでもいいと思うか

ら。したいようにしてほしいと思うから。

70342013 2023/7/28 18:26 賛成
髭がない方が清潔感があるように感じるから。

また剃った時の青髭がないのが良い。
賛成

脱毛したほうが清潔感があるように感じるか

ら。特に夏などは露出も多いため。
賛成

男らしさはかけるが、清潔感があるし、匂いが

少なくなりそう。性行為もしやすそう。

70342068 2023/7/28 18:26 反対
ヒゲが濃くて薄くする程度なら良いと思うが、無

くすと違和感があるから。
反対

体毛が濃くて薄くする程度なら良いと思う。全

く無くなるのは違和感。
反対

毛量を減らす程度なら良いと思う。全く無いの

はあまり好まない。

70342126 2023/7/28 18:26 賛成
髭を生やしても汚らしくなるだけなら、脱毛して

しまった方がメリットが多いと思うから。
賛成

男性のムダ毛はかなりの毛量になると思うの

で、必要ないならやってしまった方が良いと思う

ので。

賛成
外国は普通にVIOのケアをしているのが当たり

前なので、日本の男性のものは汚らしい。

70338608 2023/7/28 18:26 賛成
清潔感があっていいと思うから。ヒゲがない方

が、若く、明るい印象に見えるから。
反対

胸毛が特別濃い場合などは脱毛もアリだと思

うが、基本的には全身脱毛の必要はないと思

う。全身脱毛する男性は美意識が高そうで、

逆にプレッシャーに感じる。

反対

とても美意識が高そうで、女性の美容やケアに

も厳しそう。同じレベルを求められそうでプレッ

シャーに感じる。

70338738 2023/7/28 18:26 反対
ひげのそりのこしなどがなく、つるつるとして見た

目もよいからです。
反対

もじゃもじゃとしたムダ毛がちくちくするし、見た

目も嫌なのできれいな方がいい
反対

男性のデリケートゾーンがツルッとしているのは

見た目が嫌だからです

70338881 2023/7/28 18:26 賛成
キスする時、髭がチクチク当たって痛いので。ま

た、髭剃りによる肌荒れが気になります。
賛成

腕や脚が毛でフサフサしていると、不潔なイメー

ジを抱いてしまうので。
反対

ツルツルだと男らしさやかっこよさを感じないの

で、生えていてほしいです。

70339109 2023/7/28 18:27 賛成

忙しくて剃る時間を省きたい、男性で肌が弱く

いつも引け剃りを使うと赤くなる等の理由があ

れば脱毛は賛成です。

賛成

一般の人なら不要だとは思いますが、スポーツ

する人、アーティステックなことをする人たちは可

だと思います。

賛成
これも一般の人たちには不要だと思いますが、

スポーツする人たちは有りだと覆います。

70344825 2023/7/28 20:00 賛成
脱毛することで剃刀負けや青髭がなくなり、結

果肌が綺麗になって清潔感が出るから。
賛成

毛が無い方が清潔感を感じるから。身だしな

みを整えている人でも腕毛があると清潔感が

かなり減る。

賛成
本人が脱毛した方がメリットがあるならしたらい

いと思う。どちらでも特に何も感じない。

70344907 2023/7/28 20:00 反対

後年に髭が生やせなくなる可能性がある。髭

を生やしてカッコいい男が居る。脱毛マシーンの

レーザーが「バチン」と痛そう。お金がかかる。白

くなった髭があって、ニードル脱毛にも抵抗があ

る。

反対

特に脱毛する理由がない。ハサミなどで自己

処理したら充分だと思う。そこまで毛が濃くな

い。お金がかかる。

反対

男性の大事なところに脱毛マシンのレーザーな

どを当てるのは抵抗がある。ハサミなどの自己

処理で充分だと思う。

70345147 2023/7/28 20:00 賛成

ひげがキレイに整えられている人はいいですが

大体の方がボサボサのひげなので、それなら脱

毛して清潔感あるほうがいいと思います。

賛成

やはり顔と同じでツルツルの方が清潔感があっ

て好きです。最近は毛がある方が抵抗がありま

す。

賛成
介護脱毛ということで将来のことを考えてVIO

も脱毛してもらえるとありがたいです。

70345246 2023/7/28 20:00 賛成

女性がメイクをするように男性も同じようにメイ

クをしたり脱毛したりするのはとても良いことだと

思う。肌荒れ改善にもつながるし、良い事しか

ないと思う。

賛成

男性で剛毛で悩んだりしている人もいるだろう

し、夏など見える部分なので、気にする人は脱

毛するのがいいと思う。

賛成
身だしなみの1つとして脱毛するのは良いことだ

と思う。今後のケアにも良い。

70345528 2023/7/28 20:00 賛成
顔は、きれいな方が清潔感があって、すっきりし

た感じになり格好良く見えるからです。
反対

ある程度、毛があった方が男性らしく見えるか

らです。虫の攻撃を阻止する働きもあるからで

す。

反対
VIO（デリケートゾーン）は、自然のままの方

が雑菌などを防いでくれると思うからです。

70345565 2023/7/28 20:00 賛成

男性女性関係なく、自分の美を追求するこ

と、外見に気を遣うことは素晴らしいことだと思

うから

賛成
これも同じく、男女関係なく、やりたいことをや

ればいいと思うから。
賛成

女性がVIO脱毛するのと同じ様に、男性もや

りたければやればいいし、清潔感が増すと思う

から。介護脱毛という意味合いも最近はある

ので。

70345620 2023/7/28 20:00 賛成
ヒゲがあると不潔に見えるし、暑苦しいので嫌

いではないからです。
賛成

ムダ毛だと思うのでないに越したことはないし、

抜けないので汚れなくて良い。
賛成

ある意味がないしない方がスッキリしていて良い

んじゃないかなと思うから。

70345636 2023/7/28 20:00 賛成

顔のあお髭がないだけで一気に清潔感もでる

し垢抜けるから　自己処理している人だと肌が

荒れている人もおおい

賛成

正直どちらでもいいが、本人がしたいのであれ

ばいいと思う　知人に脛毛とか本当に無理とい

う人もいるので需要はありそう

賛成

自分がデリケートゾーンの脱毛をしていて、生

理のときなどデリケートゾーンを清潔に保ちやす

くてやってよかったと思っているので男性も特に

夏場なんかは蒸れにくくなるしやったらいいと思

う

70345669 2023/7/28 20:00 賛成
清潔感があるほうがいいので、脱毛に興味があ

るのであればしてもいいと思ったので。
賛成

毛があってもツルツルでも特に気にならないの

で、脱毛してもいいと思ったので。
賛成

脱毛して見た目も綺麗になり衛生上も清潔

感があっていいと思ったので。

70345855 2023/7/28 20:00 賛成
本人が脱毛を希望しているなら賛成です。顔

でスリスリされるとチクチク痛いから。
賛成

全部じゃなければ賛成です。あまりにも剛毛だ

と生理的に受け付けないから。
反対

あまり綺麗過ぎるとこちらが恥ずかしくなる気が

するので、ほどほどが良いです。

70346249 2023/7/28 20:00 賛成

以前、白い肌に青い髭あとがある男性上司が

いて生理的にキモいと思って以来、男性の毛

が嫌いになったから

賛成
ツルツルでキレイな方が、部位を問わず清潔感

が感じられて好感を持つから
賛成

蒸れて不清潔な状態になるよりは、きちんと処

理した方がきれいだから

70346442 2023/7/28 20:00 賛成
ヒゲが苦手だからです。昔からヒゲがはえている

芸能人をテレビで見ると苦手です。
賛成

見た目が綺麗になるから。やはり剛毛よりかは

フワッと少しあるぐらいが好感を持てます。
賛成

女性と違ってご自身で手入れされる人が少な

そうなので、脱毛に頼るのもいいと思います。

70354634 2023/7/29 12:08 賛成
清潔にみえるから。男性だから、女性だからと

いう差別的な考えはない。
賛成

清潔に見える。人に見られる部分でもあるから

清潔でいいと思う。私は気にしない。
賛成

清潔にみえる。男性、女性関係なく、その人の

自由だと思うから。

70355176 2023/7/29 12:08 賛成
似合ってればいいという思いもあるけど、個人

的には髭が無い人の方が好き。
賛成

ボーボーの濃い毛の人よりは美意識が高くてい

いと思うし、本人もそれがいいなら賛成。
賛成

どちらでもいいけど清潔感があって、美意識が

高くていいと思います。

70356069 2023/7/29 12:08 賛成

毎日そらなくてはいけないので、大変だろうと思

いますし、いつも清潔感があるようになると思う

からです。

賛成

きれいにつるつるになるのはいいと思うし、あまり

にも多いムダ毛は、見ていると暑そうだからで

す。

賛成
個人の自由だと思いますが、将来のためにもな

いほうがいいのかなと思います。

70356166 2023/7/29 12:08 賛成
綺麗にするのは悪いことじゃないと思います本

人の意識の問題ですから
賛成

綺麗にするのは悪いことじゃないと思います本

人の意識の問題ですから
賛成

綺麗にするのは悪いことじゃないと思います本

人の意識の問題ですから

70356274 2023/7/29 12:09 賛成
清潔感があるし、肌荒れなども改善して綺麗

になって良いと思います。
賛成

清潔感があって身だしなみにも気を配っていそ

うで良いなと思うので。
賛成

将来の介護の面でも良さそうだし、衛生面で

も清潔さが保てそうなので。

70356457 2023/7/29 12:09 賛成
自分自身としては年齢以上に若々しく見え、

大変さわやかな感じがするからです。
賛成

自分自身としては年齢以上に若々しく、清潔

感のある感じであるので大変いいイメージに見

えるからです。

賛成
自分自身としては年齢以上に若々しく見え、

大変清潔感のあるイメージがあるからです。

70357440 2023/7/29 12:09 賛成
毎日髭を剃るのは時間の無駄になると思う

し、肌への負担も大きいと思う。
賛成

どこを脱毛したって個人の自由だし、腋臭の改

善にも繋がると思う。
賛成

介護がしやすくなるという理由で脱毛するのが

流行っているので問題ない。

70357619 2023/7/29 12:09 賛成
超絶イケメンでない限りは髭は似合わないので

清潔考えを出すべき
賛成

超絶イケメンでない限り毛の濃さは似合わない

ので清潔考えを出すべき
賛成

えっちをする際にないほうが気持ちよく清潔感

があっていいです。

70358146 2023/7/29 12:09 賛成
やはり無精髭というのは仕事の営業でもそうな

のですが好印象を持たれないため
賛成

どちらかといえば賛成です。特に腕のムダ毛な

ど、見ていて少し嫌だからです
賛成

蒸れてしまうので、あるよりはない方が私はいい

と思っています。不潔に見える時がある

70358467 2023/7/29 12:09 賛成
肌荒れや濃さなど当人の悩みが解消できるの

であれば良いと思う。
賛成

露出部分で見た目の印象を操作するので、

美意識高いなあと思う。
賛成

人それぞれの部分だとは思うので、当人の希

望であれば良いと思う。

70358470 2023/7/29 12:09 賛成
肌が綺麗に見える。髭剃りに費やす時間がな

くなる。チクチクが痛くない。
賛成

清潔感が出る。清潔さを求められる職場(飲

食、接客、医療介護等)で有利。
賛成

性行為をするとき、男性が思っているより女性

は邪魔で不愉快だと感じている。

70358485 2023/7/29 12:09 賛成
ひげが生えているのが好きではないので脱毛し

てほしいと思うから。
賛成

生えていても生えていなくてもなんとも思わない

のでしたいならしたらいいと思う。
賛成

生えていても生えていなくてもなんとも思わない

のでしたいならしたらいいと思う。

70358858 2023/7/29 12:09 賛成
無精ひげの男性を不潔に思うため、整えてい

たり、さっぱりしている方が素敵と思うため
賛成

半ズボンなど履く場合は、足の毛が生えている

と清潔感がないと思うため
賛成

臭いや清潔感があるなら利用しても良いとは

思うが、つるつるまでは微妙だと思う

70359040 2023/7/29 12:09 賛成

ひげがあると清潔感がなく、汚い感じがします。

鼻毛とつながっている人もいますが、何がいいの

か分かりません。

賛成

胸毛が多い人は苦手で、胸の周りに渦が回っ

ていたり、胸から股間までつながっている人がい

ますが気持ち悪いです。

賛成

女性もそうですが、VIOの毛量が多い人はびっ

くりします。ある程度カットするなどお手入れし

てほしいです。

70360476 2023/7/29 12:09 賛成
ヒゲがない方が好きだから。男性も髭剃りの手

間がなくなるのは楽だと思う。
賛成

体毛がない方が好き。清潔感があるし、部屋

などに抜けた体毛が落ちるのを防げる。
反対

むき出しになっているとなんだか無防備な感じ

がするし、もろに見えすぎるのも気持ち悪い。

70360538 2023/7/29 12:09 賛成
無精髭が生えてたりするより清潔感があったほ

うがいいと思うからです
賛成

上半身は特に体毛が生えてる方が気持ち悪

いと思ってしまうからです
賛成

汚らしく生えてるよりは綺麗にしている方が衛

生的にもいいと思うからです

70360738 2023/7/29 12:09 賛成

毎日の手入れの手間、金銭的な負担がなく

なるのであれば（本人が気にしているのであれ

ば）かまわないと思う。

賛成

本人が気にしているのであれば、やって良いと

思います。人によっては（脱毛したことで）清

潔感がでる。

賛成
個人的にはツルツルは気持ち悪いかも…と思

うけど、衛生的には良い。

70360833 2023/7/29 12:09 賛成
ヒゲが濃くて毎日剃るのが苦痛な人もいるので

脱毛したい人はしてもいいと思うから。
反対

男性は腕や足など少しぐらい体毛があるほうが

魅力的に感じるから。
賛成

デリケートな部分は本人の自由だと思うし、最

近女性でも老後のことを考えてする人が多い

から。

70361054 2023/7/29 12:09 賛成

旦那さんがすぐに伸びてしまう＋めちゃくちゃ濃

いので、いっそのこと脱毛して欲しいと思ってい

るから。

反対
１箇所くらいならいいと思いますが、全身ツルツ

ルの男性は個人的にちょっと苦手だから
賛成

普段見える場所でもないし、病気などにかかっ

てお世話する事になったら、ない方がお世話し

やすいから。

70361534 2023/7/29 12:09 賛成
顔色が明るく見えて表情豊かになるからです。

また清潔感もアップするからです
反対

多少毛がある方が男らしくて良いからです。女

子のようにツルツルになると違和感があります
反対

遊び人のように感じます。変な性癖もありそう

な印象を受けます。

70350640 2023/7/29 12:10 賛成
ヒゲ脱毛をすることで、見た目がすっきりして清

潔感が出るから。
賛成

肌の状態が良くなりそうだし、見た目もすっきり

して清潔感が出るから。
賛成

将来歳をとって介護される立場になった時介

護してくれる人の負担が減るから。

70351011 2023/7/29 12:10 賛成
私は気にしていないけど、男性側が気にしてる

場合だったら否定することはしないです。
賛成

男性側が気にしてるならぜひやった方がいいと

思う。清潔そうに見えるから。
反対

そこだけは男らしく生えてて欲しいなと個人的

には思ってしまいました。

70351365 2023/7/29 12:10 賛成

顔の濃いヒゲを悩んで恋愛が出来なかったり、

就職が出来なかったりするならば、いっそのこと

脱毛をさせてあげた方がよい。ただし、ヒゲは男

性にとっては大切なもので、大人になった証と

いうことや将来、ヒゲがあることで何故か人気が

出たりすることをきちんと教えておく。

賛成

本当に気にして、夜も眠れなかったり食事も喉

を通らなかったりするのならば脱毛をする選択

肢もあると教える。

反対

衛生面で非常に不安がある。特にVIOはデリ

ケートな箇所のために細かな注意が必要だか

ら、安易に進めることは出来ない？

70351368 2023/7/29 12:10 反対
個人的に男性のひげには男らしさを感じて、好

感を持っているから。
賛成

ツルツルは嫌ですが、モジャモジャも不潔な感じ

がして嫌だから。
賛成

下着からはみ出している人を見ると、かなり不

快な気持ちになるから。

70351376 2023/7/29 12:10 賛成

芸能人やインフルエンサーで必要な時がくるの

であれば、脱毛まではしなくていいかもだけど、

毎日剃るなら絶対にした方がいいし、その方が

見た目が綺麗。

賛成
フサフサよりかはツルツルの方がいいし、フサフサ

過ぎると目がいってしまう。処理はして欲しい
賛成

V.Iに関しては本人の希望に任せるけど、Vは

無さすぎも微妙。でもOは絶対やった方がい

い。あると不衛生。

70351411 2023/7/29 12:10 賛成
毎日剃ることで肌荒れすると思うので、それを

防止するためにも賛成です
賛成

けむくじゃらよりは、清潔感あっていいと思う。短

パンを履く人とかは特に。
賛成

抜けた毛を撒き散らすというか、そのままにされ

るよりは絶対マシ

70351545 2023/7/29 12:10 賛成
清潔感が出て賛成です、朝の手間も省けてと

てもいいと思います。
賛成

清潔感が出て賛成です、時間と手間も省けて

とてもいいと思います。
賛成

清潔感が出て賛成です、時間と手間も省けて

衛生的にとてもいいと思います。

70351655 2023/7/29 12:10 賛成

元々顔のヒゲがじょりじょりするのが得意ではな

いため、つるつるになった方がうれしいため賛成

です。

賛成
美意識が高い男性が増えてきていて、とても

良いことだと思うので賛成です。
賛成

脱毛した方が陰部も清潔に保つことができるた

め賛成です。夏は特に毛量が多いと蒸れるの

で整えた方が良いと思います。

70352653 2023/7/29 12:10 賛成

正直なところする必要はないと思うが、本人が

したいと思うならすればいいと思う。青髭等をコ

ンプレックスとする方もいるので止める理由は特

にないかなと思う。

賛成

体の毛が薄い人の方が好み。濃い人は伸びる

たび剃るのも大変そうだし脱毛した方が皮膚ト

ラブル少なそう。

賛成

毛がどれほど生えているかにもよるが、濃いほど

賛成。やっぱり本人が気にするのであれば尊

重したいと思う。

70352681 2023/7/29 12:10 賛成
髭はすぐ伸びるし、ない方が肌荒れもせずツル

ツルしているから。
賛成

特に夏場に半袖やハーフパンツを履いていると

きに脱毛して毛がないとスッキリして見え好印

象だから。

賛成

女性より男性の方がVIOが濃いイメージがある

し、脱毛したら蒸れたり家の中に毛が落ちるこ

とがないから。

70352684 2023/7/29 12:10 賛成
どっちでもいいけど、本人が脱毛した方が楽に

なるならやればいいと思う。
反対

男性が脱毛していると自分もちゃんと処理しな

いといけないというプレッシャーになるから。
反対

男性が脱毛していると自分もちゃんと処理しな

いといけないというプレッシャーになるから。

70352745 2023/7/29 12:10 賛成
ヒゲがない男性のほうが「清潔感があっていい

な。」と思うからです。
賛成

ムダ毛がなくツルツルしていた方がスキンシップし

やすいと思うからです。
賛成

本人がしたいなら全然問題ないとは思います

が、生えていても問題はないかなと思います。



70352847 2023/7/29 12:10 賛成

伸ばしたからといって見た目の好みの差が出る

ぐらいしかメリットがなく、毎日ヒゲを剃る手間や

時間を惜しむぐらいなら脱毛しても良いと思う

から。

賛成
短パンなど履いている時に足の毛が多いのはあ

まり好ましく感じないから。
賛成

VIOの衛生上、剃れば蒸れを軽減させること

が出来、快適に過ごせると思うから。

70352927 2023/7/29 12:10 賛成
個人差もあるとは思うけど、デリケートな肌が荒

れちゃうこともあるし、毎朝大変そうだから
反対

男らしくないし、魅力を感じない。足は特に生

えていてほしい。特にスネ毛は魅力だと思う。
反対

生えているべきところに生えてないと魅力を感

じない。そこの脱毛を気にするのはなんか女々

しい気がする

70353140 2023/7/29 12:10 賛成
当たった時にちくちくして痛いのと見た目を気に

していて美意識が高いのが伝わってくるから。
賛成

清潔感があるのと短パンなどを履いてる時にめ

がいってしまうから。
賛成

見えない部分にも時間とお金をかけている美

容意識の高さと清潔感が伝わるから。

70353146 2023/7/29 12:10 賛成

髭がなくなることで肌も綺麗になり、顔全体の

印象が明るくなるので清潔感が増していいなと

思います。

賛成
ムダ毛と言われる毛は男性であってもできる限

り薄いほうがいいです。
賛成

匂いの原因にもなるので、汚れが取れやすく、

ケアしやすくすることでQOLが向上するからで

す。

70353405 2023/7/29 12:10 賛成
もしものすごく濃くて悩んでいるのであればして

もいいのではと思います。
反対

できれば自然のままでいて欲しいと思います。

あまり女性化して欲しくないと思います。
反対

不自然な気がするし、ツルツルでも男らしくない

感じがするから。

70353474 2023/7/29 12:10 賛成
見た目も綺麗になるし、髭剃りの跡が痛々し

いので脱毛しても良いと思います
賛成

毛量が多いと見た目が良くないのと、脱毛する

のは個人の自由だと思う為
賛成

衛生的な部分であり、見た目も綺麗になるの

で個人の自由かと思います

70354247 2023/7/29 12:10 賛成
元々髭が濃い人が苦手だし髭が無いほうが

すっきりしていて清潔感があるから。
反対

清潔感があるにこしたことはないが全身まです

る必要はないと思うから。
反対

男性だけでは無いがそこまでする必要はない。

将来の介護の為にとする人がいるが殆どの人

が自分の家族が下の世話をするわけではない

ので。少ない方が介護はしやすいがツルツルに

する必要はない。

70354421 2023/7/29 12:10 賛成

青髭になっている人よりも綺麗な肌の人の方

が好印象だから。また、カミソリ負けなど肌への

影響もあるので脱毛で綺麗にした方が楽だと

思う

賛成

体毛が濃い人がそのまま放置していると不潔

な印象にもなるし、今の時代的にもしてもいい

と思う

賛成
女性もVIO脱毛をするのだから男性もしたけ

ればしたらいいと思う

70346586 2023/7/29 12:10 賛成

清潔感があって、肌荒れが酷い人も毎日そら

なくてよくなる。剃る手間も減り時間に余裕も

できる。

賛成
清潔感があると思います。床にも毛が落ちるこ

ともなくなるので部屋も綺麗に保てる。
賛成

私も最近 全身脱毛をしましたがとても快適な

ので、男性もｖｉｏの脱毛には賛成です。

70346745 2023/7/29 12:10 賛成

毎日の手入れしているのを見ているととても大

変そう。ちょっとでも楽になって時短になるなら

賛成。

賛成

本人が怪我あることに対して不満があるのであ

れば脱毛したらいいと思う。ツルツルの腕を掴む

のも楽しい。

賛成

他人に見られることもない部分なので特に気

にしない。毛量が多くて水着の時期に気にしな

がら遊ぶくらいなら脱毛してすっきりしてほしい。

70347336 2023/7/29 12:10 賛成
毎日剃るのが大変そうだし、清潔に見えて見

た目も良くなると思うので
賛成

キレイに見えるし、触った時にすべすべの方が

気持ちよくていいかなと。
賛成

毛があることで蒸れたり汚れが溜まったりとかな

くて良いかなと思います

70347531 2023/7/29 12:10 賛成

ヒゲがない方が清潔感もあって魅力的だと思い

ます。生え始めが痛いと子どもが嫌がったりもす

るのでなくていいと思います。

賛成
毛深すぎるとちょっと苦手ですが全く毛がないか

らと言って苦手意識は湧かないです。
賛成

全くないのが想像つきませんが整える程度とか

であれば清潔感があっていいと思いました。

70347975 2023/7/29 12:10 賛成

私は男性がヒゲの脱毛をするのは賛成です。

理由は、ヒゲがない方が清潔感があると思うか

らです。また、ヒゲを剃るのは面倒だし、肌にも

負担がかかると聞きます。脱毛すれば、そういっ

た手間やトラブルを避けられると思います。ヒゲ

の脱毛は男性の美容と健康にも良いと考えま

す。

反対

私は男性が全身の脱毛をするのは反対です。

理由は、全身の脱毛は女性的であり、男性ら

しさを失ってしまうと思うからです。また、全身の

脱毛は高額であり、無駄な出費だと感じま

す。全身の脱毛に時間やお金をかけるよりも、

他のことに投資した方が良いと思います。全身

の脱毛は男性にとって必要ないと考えます。

賛成

私は男性がVIOの脱毛をするのは賛成です。

理由は、VIOの脱毛は衛生的であり、パート

ナーにも喜ばれると思うからです。また、VIOの

脱毛は自信や快感にも繋がると聞きます。

VIOの脱毛は男性のプライベートな部分に関

わることなので、自分で選択する権利があると

思います。VIOの脱毛は男性にとってメリットが

多いと考えます。

70348256 2023/7/29 12:10 賛成
髭が邪魔でキスをする時嫌がられるのがとても

嫌です！それが反省してます
賛成

できるなら男でも女の人でもツルツルが良いと

思うので別に嫌ではありません
賛成

綺麗な方が性行為をしてる時に気持ちいいし

とても嬉しいという気持ちがある

70348262 2023/7/29 12:10 賛成

ヒゲがない方が清潔感があって良いから。また

毎日の髭剃りの時間が短縮されると本人だけ

でなく家族の時間としても使えるから。

賛成

女性と同じく男性にもムダ毛で悩んでいる方が

いると思うから。ムダ毛がない方が清潔感があ

る。

賛成
性別関係なくムダ毛を処理することは悪いこと

ではないとおもう。

70348362 2023/7/29 12:10 賛成

自身の無精ではなくホルモン等のせいなので、

清潔でしっかり身嗜みを整えている方でも避け

られ無いのだから楽になって良い。

賛成

男性のハーフパンツも主流になり、大人でも足

を出す人が増えたので、脱毛したら見苦しくな

くて良い。

賛成

男性でも季節問わず蒸れるだろうし、何よりデ

ニムやスーツ等のパンツは通気性が良くないの

で、衛生的で良いと思う。

70348551 2023/7/29 12:10 賛成
肌荒れ等が気になったり、煩わしさから解放さ

れるなら良いと思う。
賛成

特に気にはならないが、本人が希望するなら

問題ないと思うから。
賛成

脱毛しなくても特には気にならないが、男性で

あれ気になるようなら脱毛すればいいと思うか

ら。

70348707 2023/7/29 12:10 反対

髭剃り後の青白さが目につくこともあるが、あご

ひげや無精ひげなに男らしさ・男性の色気を感

じることも多いのでひげ脱毛には反対。

賛成

華奢な体つきで色白の肌の場合、ワキやすね

の毛が多すぎると清潔感がなく、ズボラで見た

目の意識低めなのかとがっかりするため、可能

な限り脱毛して欲しい。

賛成

衛生的だし、行為時の相手への配慮を感じ

る。見えないところでも手を抜かず、ケアしてい

る繊細さに惹かれる。

70349099 2023/7/29 12:10 賛成
ひげが濃くて気にしている人なら脱毛するとひ

げが薄くなり手入れが楽そうだから
賛成

身だしなみに気をつかっている感じがするし、

夏、毛が深いより毛が薄い方が涼しそうだから
賛成

その人の好みによっては脱毛するのもいいと思

います。男性のVIO脱毛は一般的でない印

象があるので、温泉などに行くと脱毛していると

目立ちそうなので、無理にするものではないと

思いました。

70349266 2023/7/29 12:10 賛成

見た目に清潔感がプラスされて好印象にな

る。髭をそったあとの青くなってるのが生々しく

嫌だから。

賛成
清潔感が増す。腕や脚に毛が生えてると当

たった時にチクチクして痛いから。
反対

そこだけは男のシンボルとして残しておいて欲し

い。脱いだ時の男らしさに繋がるから。

70349271 2023/7/29 12:10 賛成

ヒゲを気にしている方は濃い方が多いので、青

ヒゲになるくらいなら脱毛した方が清潔感があ

るからです。

賛成

腕などを剃っている方もいらっしゃいますが、生

えてきてたりジョリってるので脱毛していた方が

清潔そうです。

賛成
脱毛した方が清潔感があるので、夏場なども

蒸れず男性も過ごしやすい気がするからです。

70349323 2023/7/29 12:10 賛成
清潔感が生まれる上、髭剃りによる肌ダメージ

を回避できる。身支度の時短に繋がる。
賛成

清潔感が生まれる。特に脇毛は制汗剤をつけ

るのに邪魔になる上、匂いがキツくなりやすいか

ら。

賛成
清潔感が生まれる。完全に0にするよりは揃え

る、量を少なくする程度の脱毛は賛成。

70349402 2023/7/29 12:10 賛成

自分で剃るより脱毛してしまった方がきれいに

なるし、ヒゲがない方が清潔感があって好感が

持てるから。

賛成
自己処理にも限界があるし、あまり毛深い男

性は見ていて不快だから。
賛成

目に見えないところにも気を遣える人だと好印

象になるから。また、パートナーが毛深いとやっ

ぱり気になるから。

70349586 2023/7/29 12:10 賛成
男性だって美意識が高いのはいいことだから。

ひげが濃いのは清潔感がないから。
賛成

毛が床にたくさん落ちるよりはマシだから。ツル

ツルでも偏見はないから。
反対

下半身は男性らしくいて欲しい。それ以外の

毛は清潔感につながるけれど下半身はいやら

しく感じる。

70349713 2023/7/29 12:10 賛成
時間が経った時の青髭感がなくなり、清潔感

が出ていいと思うから。
賛成

毛がボーボーよりも、毛がない方が清潔感が

あっていいと思うから。
賛成

トイレなどの落ちている毛を見るのが嫌だから。

毛が無くなればトイレもより綺麗に使用できる

と思うので。

70350628 2023/7/29 12:10 賛成

顔の頬の辺り大半からヒゲが生えているの方な

ども結構お見かけするのですがどうしても清潔

感に欠ける気がするからです。

賛成

有名人の男性の方でも上半身、腕、足を脱

毛してツルツルにされているお肌を見るととても

清潔感があって好感度が上がるからです。

賛成

デリケートゾーンもツルツルできれいな方が見た

目も良い気がします。また将来的にも介護脱

毛にもつながるので賛成です。

70364805 2023/8/2 22:05 賛成

カミソリまけの方を見てると余計に思うし、なに

よりお肌がツルツルになるのを実感出来ると思

う

賛成
スポーツ選手は皆脱毛しているので、特に珍し

くはないと思います
賛成

介護脱毛でトイレの際楽だと思う、実際は歳

を取れば毛は薄くなるというが、全然ない方が

効率は良い

70365019 2023/8/2 22:05 賛成

髭が似合う人はなかなかいないし、ただただス

タイリングせずにのばすなら絶対にない方がい

い。

賛成
お腹とかモジャモジャだとひくし、ないならないに

越したことはない。
賛成

毛の必要性は感じないから。ないならないに越

したことはないと思う。

70365130 2023/8/2 22:05 賛成
肌が綺麗に見える上に清潔感が出て外見へ

のイメージがプラスになるため。
賛成

近年美容系男子という言葉のとおり美容に力

を入れていてもおかしくないため。
賛成

下の毛が床などに落ちていて、その状況に引く

ということが無くなるため。

70365151 2023/8/2 22:05 賛成
髭が生えていたり、剃り残しがあると、キスする

ときにジョリジョリして痛いから。
賛成

腕や脚は毛深くてもそれほど気にならないが、

胸毛や脇毛がボーボーだと引いてしまうから。
賛成

床にムダ毛が落ちていてイラッとすることがなくな

るし、蒸れたニオイも解消されると思う。

70365179 2023/8/2 22:05 賛成
髭がある人も良いと思うけど、当人が希望すれ

ば自分はなくてもあってもいいと思う
賛成

ベッドによく足の毛がついてたりするので、足の

毛が無ければそういったこともないのかなと思う

為

賛成

海外の人はほとんどないとも聞くのと、ない方が

将来介護される側の時ない方がいいとも聞く

為

70365254 2023/8/2 22:05 賛成

男性は清潔感がとても大事だと思う。髭がボ

サボサに生えているだけでマイナスになってしま

うのはもったいないと思うから。

賛成
触り心地が良くなるから。モジャモジャよりは清

潔感があっていい。
賛成

全部をせずとも整えている程度でもいいと思

う。実際見た時、とても綺麗だったから。

70365512 2023/8/2 22:05 反対
ツルツルもいいが、ヒゲがある方が男らしい感じ

があり、私はそっちの方が好きだから。
反対

ヒゲと同様で、やはり男らしい方が好きなので、

ある程度はあった方がいい。
賛成

普段は見えないところだし、毛があると匂いも

気になるので、デリケートゾーンはいいと思いま

す。

70365779 2023/8/2 22:05 賛成

清潔感があって良いと思います。男性の方も

朝のめんどくさい剃る作業が減るのでいいと思

いました。

賛成

今、脱毛する男性も多いので賛成です。夏の

時期は半ズボンを履く方もいると思いますが、

そってた方が清潔が感じられていいと思う。

賛成

行為をする際に女性はもちろんのこと男性も

剃ってあった方がチクチクする感じ戻ってないの

でいいと思います。

70365824 2023/8/2 22:05 賛成

髭をあえておしゃれとして残したいと思っている

人ならまだしも，毎日髭をそるのに時間をかけ

るのは無駄なことだと思うからです。

賛成

全身脱毛をした方が清潔感があり，好印象

に思うからです。また，足の脱毛をしないまま

短パンを履いている方を見かけることがあります

が，そのたびに不潔だと感じてしまいます。

賛成

恋人のデリケートゾーンの毛はない方が嬉しい

です。毛があるとやっぱり清潔感がなく見えてし

まいます。完全になくすまでいかなくとも，ある

程度の手入れはされている方が良いと思いま

す。

70366696 2023/8/2 22:05 賛成
体毛の濃い人はするのも良いと思う。整えてい

ない髭を生やしていると不潔な印象を抱く
賛成

見るに堪えない体毛をしている人は整えるべ

き。汚らしく見えます
賛成

お手入れのしていない生えっぱなしが見苦しい

から、多少の脱毛は必要

70367046 2023/8/2 22:05 反対

整える程度になら手入れは必要だと思うが、

髭は男性らしさを形作っているものだと思うの

で、適度に残しておいて欲しい。

賛成

毛が見えると汚らわしいから、半袖などから出

ている部分の毛が目立つと気持ち悪く感じてし

まう。

賛成
下着などが蒸れたりして毛があった方が衛生

的に良くないという印象があるから。

70367064 2023/8/2 22:05 賛成

髭を伸ばしてると汚らしく見えるし、髭が似合う

人はほんのひと握りと思う。脱毛してる人は好

印象だからいいと思う

賛成

体毛を見ると生理的に嫌だなと思ってしまうか

ら脱毛は大賛成。体毛を見ると気持ち悪く

思ってしまうから。

賛成
毛むくじゃらより無い方が清潔感があるし、蒸

れて臭くなるよりいいと思う

70367307 2023/8/2 22:05 賛成

本人が脱毛を望むのであれば賛成。あっても

なくても構わないが、ないほうが清潔に見えると

思う。

賛成

女性でも脱毛してきれいになりたいと思うの

で、男性も望むのであれば賛成。個人的に

は、毛が濃いよりは薄い方が好み。

賛成
男女問わず脱毛に関心が増えているので賛

成。なくても気にならないと思う。

70367366 2023/8/2 22:05 賛成

髭があると清潔感がないように見えるからで

す。脱毛してスッキリしていれば若々しく見えて

印象が良いです。

賛成
全身のムダ毛も女性同様に無駄だと思うし清

潔感がないので綺麗にしてほしいからです。
反対

デリケートゾーンはデリケートなところを守る場

所なので脱毛する必要はないと思うからです。

70367555 2023/8/2 22:05 賛成
自分も脱毛を経験しており、毛の処理がなく

なる楽さを知っているからです。
賛成

髭と同じ理由と脱毛をすることですべすべにな

るから清潔感があって素敵
賛成

男性とそういう関係になった際に毛がないとチク

チク刺さることもなく行為がしやすいから

70367567 2023/8/2 22:05 賛成
顔が明るく見える、清潔感があるように見え

る、触った時にジョリジョリ感がなくて良い
反対

毛がある方が男っぽくてかっこいい、無いと女性

の方にもつるつるを要求されそうで嫌だ
反対

毛がないと、女性の方にもつるつるを求められ

そうで嫌だし、大人で毛がないと変な感じ

70367785 2023/8/2 22:05 賛成
身だしなみに気を付けるように心がけるのは素

晴らしいことだと思うからです。
賛成

まわりの男性も、脱毛をしている人は多く、そ

れを隠そうとしないです。なので、抵抗感はなく

賛成です。

賛成

特に反対する理由がなく、個人の自由だと思

います。男も女もVIOの脱毛をしたければぜひ

すればいいと思います。

70367814 2023/8/2 22:05 賛成

毎日髭を剃らないといけないのなら、脱毛した

方が剃る手間が省けるし、肌に優しいと思いま

す。

賛成
毛があると男らしいと思うが、なかったら清潔感

があっていいと思います。
反対

ＩＯはなくてもいいが、Ｖゾーンはあったほう

が、やはり男性らしいです。

70368019 2023/8/2 22:05 賛成

どうしても青々しく残ってると夕方には人相が

変わってしまうから。ヒゲがない方が清潔感があ

る。

賛成
腕毛がもじゃもじゃの方の腕を見た時に思わず

悲鳴を上げてしまったことがあるから。
賛成

毛がない方が清潔に保てそうだから。整えるだ

けでも熱のこもり方が違いそう。

70368348 2023/8/2 22:05 賛成
毎日ヒゲ剃ってる旦那を見てて大変だなぁと

常々思っているので脱毛は賛成です。
反対

個人的には脇や足などは、脱毛の必要はない

のかなと思います。男性らしさがあるので私は

脱毛しないでほしい派です。

反対
毛量が多すぎるなど、余程本人がどうしてもっ

ていう理由がなければ反対です。

70362283 2023/8/2 22:05 反対

髭は男性の特徴でもあり、男らしさを感じるか

らです。ですが、無精髭や清潔感のない髭は

良くないと思います。

反対
男性までも脇や腕、脚がツルツルだと女性もツ

ルツルにしなくてはと強く思ってしまうからです。
賛成

将来の事を考えたら介護での手入れのしやす

さや蒸れ、痒みをおさえられるならいいと思いま

す。



70362579 2023/8/2 22:05 賛成
ヒゲが当たると痛いし、ヒゲがないほうが清潔感

があって好きです。
賛成

あまり体毛を見たいとは思わないので、できれ

ば毛がないほうがいいです。
賛成

正直どちらでもいいと思っていますが、本人の

意思でやりたいのなら賛成です。

70362600 2023/8/2 22:05 賛成

毎朝剃るのも大変だと思うし、本人が剃りたい

のならいいと思う。剃っている方が清潔感もあ

る。

賛成
むしろしていてほしい。女性にツルツルを求める

のであれば男性もするべき。
賛成

恋人がしていてくれたら嬉しい。ない方が清潔

感もあるし、こちらも気分が上がる。

70362737 2023/8/2 22:05 賛成

つるつるで綺麗な肌というものは女性にとってと

ても魅力的であり、そのような男性はモテると

感じる。

賛成
度合にもよるのですけどもかなりの剛毛であると

いうことは、その、あまり魅力的には感じない。
賛成

女性の自分が言うのもあれですけれども、 性

器が綺麗に感じるから脱毛には賛成します。

70364070 2023/8/2 22:05 反対
髭がある男性が好きなので髭脱毛は反対で

す。髭以外のムダ毛の脱毛なら良いです。
賛成

胸毛や腹毛が濃い人は少し清潔感が無さそう

に見えるので賛成です。
反対

男性のデリケートゾーンは普通にあった方が良

いので脱毛は反対です。

70364434 2023/8/2 22:05 賛成
剃る時間がなくなるので自分の時間が増えると

思うし、綺麗に見えるから
賛成

毛深さや濃さで悩んでいる人もいるし、自分も

同じように悩んでいるから
反対

もい実際に見た時にびっくりするし、特にやる必

要性がないと思うから。

70364447 2023/8/2 22:05 賛成
まばらなヒゲが嫌い。洗面台を占領して欲しく

ない。子どもがカミソリを触って危ない
賛成

脇のニオイが嫌い。Tシャツが脇から汚れる。短

パンが似合うようになって欲しい。
賛成

掃除が楽になる。床に陰毛が落ちているのが

許せない。営みがしやすい。


